

Погоджено
В.о. декана ІЕФ
Каріне ГОРБУНОВА



Графік проведення занять в умовах філій кафедри методики професійного навчання на виробництві
в І семестрі 2023-2024 н. р.

№ п/п	Дисципліна	Назва підприємства	Прізвище, ім'я, по батькові керівника	Група	Дата проведення	Місце проведення
1.	Методика професійного навчання	Департамент освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації	Директор департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, кандидат педагогічних наук, доцент Комісарова Людмила	ПО 3/1	Вересень 2023 р.	Департамент освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації
2.	Педагогіка	ДНЗ «Миколаївське вище професійне училище технологій та дизайну»	В. о. директора Коваль Наталя	ПО 2/1	Жовтень 2023 р.	ДНЗ «Миколаївське вище професійне училище технологій та дизайну»
3.	Основи охорони праці	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту	Завідувач сектору Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради Курепін Валерій	М 4/1, М 4/2	Жовтень 2023 р.	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту

		населення Миколаївської міської ради				населення Миколаївської міської ради
4.	Педагогіка	Навчально-методичний центр ПТО в Миколаївській області	Директор Шаповалова Наталія	ПО 2/1	Листопад 2023 р.	Навчально-методичний центр ПТО в Миколаївській області
5.	Цивільний захист	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради	Завідувач сектору Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради Курепін Валерій	ММ 1/1, ЕнМ 1/1	Листопад 2023 р.	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради

Завідувач кафедри методики професійного навчання



Каріне ГОРБУНОВА